

PODMIENKY UZATVÁRANIA ZMLÚV S VYUŽITÍM PROSTRIEDKOV KOMUNIKÁCIE NA DIAĽKU

1. SOZA je právnická osoba, neziskové občianske združenie autorov a vydavateľov hudobných diel. V súlade s oprávnením Ministerstva kultúry SR SOZA na území Slovenska spravuje majetkové autorské práva k domácim a zahraničným hudobným dielam a vykonáva kolektívnu správu práv podľa zákona č. 185/2015 Z. z. Autorského zákona v znení neskorších predpisov (ďalej v texte len ako „Autorský zákon“).
2. SOZA ako organizácia kolektívnej správy udeľuje prostredníctvom hromadných licenčných zmlúv súhlas na použitie hudobných diel, ku ktorým vykonáva správu majetkových práv. Hromadné licenčné zmluvy, podľa predchádzajúcej vety, môže SOZA v zmysle príslušných ustanovení Autorského zákona uzatvárať aj prostredníctvom elektronických prostriedkov.
3. Používateľ je fyzická alebo právnická osoba, ktorá prejavila záujem o uzavretie licenčnej zmluvy, ktorej predmetom je použitie chránených hudobných diel.
4. Za účelom zefektívnenia uzatvárania hromadných licenčných zmlúv prostredníctvom elektronických prostriedkov SOZA na svojom webovom sídle www.soza.sk prevádzkuje **informačný systém, ktorý umožňuje používateľom uzatvárať hromadné licenčné zmluvy na diaľku**, a tým získavať súhlas na použitie hudobných diel (ďalej len ako „Informačný systém“).
5. Používateľovi sa po vyjadrení súhlasu o uzavretí licenčnej zmluvy na diaľku vytvorí neverejný odkaz na jej uzavretie. K odkazu na potvrdenie zmluvy na diaľku prostredníctvom webovej stránky bude mať prístup len Používateľ, ktorý sa preukáže telefónnym číslom a e-mailovou adresou zadanými v žiadosti o uzavretie licenčnej zmluvy a prístupovým kódom zaslaným na Používateľom uvedené telefónne číslo.
6. Potvrdenie licenčnej zmluvy Používateľom je právny úkon s rovnakým účinkom ako **vlastnoručný podpis Používateľa**.
7. Potvrdením zmluvy sa rozumie zadanie a odoslanie verifikačného kódu Používateľom na koncovom zariadení Používateľa do Informačného systému, po výzve na podpis predmetnej hromadnej licenčnej zmluvy. Používateľ zadáva a odosiela jeden verifikačný kód aj v prípade viacerých osôb oprávnených konať za Používateľa. Verifikačný kód bude Používateľovi zo strany SOZA zaslaný prostredníctvom bezplatnej SMS správy.
8. Ak nadobúdateľ licenciu nevyužije vôbec alebo licenciu nevyužije sčasti, nemá právo na vrátenie dohodnutej odmeny alebo jej časti.
9. Používateľ je povinný poskytnúť **SOZA pravdivé a úplné informácie o použití predmetov ochrany**, ktoré sú predmetom zmluvy.
10. Používateľ môže uzatvárať dodatky k jednotlivým hromadným licenčným zmluvám, prostredníctvom Informačného systému SOZA, ak to rozhranie Informačného systému umožňuje. Ak rozhranie Informačného systému umožňuje uzavretie dodatku k hromadným licenčným zmluvám, je predmetný dodatok platný a účinný momentom, keď Používateľ akceptuje návrh znenia dodatku k príslušnej hromadnej licenčnej zmluve. Akceptáciou návrhu dodatku podľa predchádzajúcej vety sa rozumie zadanie a **odoslanie verifikačného kódu Používateľom, ktorý bol Používateľovi zo strany SOZA zaslaný prostredníctvom SMS**, do Informačného systému po výzve na podpis dodatku k predmetnej hromadnej licenčnej zmluve.

11. Výpoveď zmluvy

Používateľ **môže vypovedať hromadnú licenčnú zmluvu**, prostredníctvom Informačného systému SOZA, ak to rozhranie Informačného systému umožňuje. Ak rozhranie Informačného systému umožňuje výpovede zaslanie výpovede hromadnej licenčnej zmluvy, je predmetná výpoveď platná a doručená momentom, keď Používateľ akceptuje návrh znenia výpovede k príslušnej hromadnej licenčnej zmluve. Akceptáciou návrhu výpovede podľa predchádzajúcej vety sa rozumie zadanie a odoslanie verifikačného kódu Používateľom, ktorý bol Používateľovi zo strany SOZA zaslaný prostredníctvom SMS, do Informačného systému po výzve na podpis výpovede k predmetnej hromadnej licenčnej zmluve. Účinnosť výpovede nastáva po uplynutí výpovednej doby. Výpovedná doba je 14 kalendárnych dní a začína plynúť dňom nasledujúcim po dni, v ktorom bola zmluvnej strane doručená.

12. V prípade návrhu zmeny alebo doplnenia zmluvy zo strany Používateľa prostredníctvom naskenovaného a podpísaného tlačiva na to určeného (tlačivo „Dodatok“) musí byť sken tlačiva „Dodatok“ s podpisom Používateľa doručený z e-mailovej adresy uvedenej v identifikácii Používateľa podľa tejto Zmluvy a následne dodatočne potvrdený a podpísaný zo strany SOZA. **Dodatok sa v tomto prípade považuje za uzavretý momentom doručenia elektronického potvrdenia o doručení emailovej správy obsahujúcej naskenovaný** a oboma stranami podpísaný dodatok z emailového konta alebo emailového servera, ktorý je používaný Používateľom v zmysle tejto Zmluvy na elektronickú komunikáciu so SOZA. V prípade nedoručenia elektronického potvrdenia podľa predošlej vety sa Zmluvné strany dohodli, že za dátum uzavretia dodatku sa považuje dátum druhého odoslania oboma Zmluvnými stranami podpísaného skenu tlačiva „Dodatok“ z emailového servera SOZA na emailovú adresu Používateľa uvedenú v záhlaví tejto Zmluvy.